[TEPITPAD®IKH 2TATIZTIKH



TLpemneL va replypadouLe

1. Anapaitnta to peyeboc tou delypatog Kat ov To delypa
KataveUEeTal o€ OU0 N MEPLOCOTEPEC OMADEC TOTE AVAPEPOUE TO
nEyeboc tne kaBe opadac Kat Le fAOHN TTOLO 1 TTOLOL KPLTAPLOL EYLVE O
SLOXWPLOUOC TWV OpAdwWV.

2. Amnopaitnta OAEC TIC ONUAVTILKEC METAPANTEC OL OTIOLEC Elvall:

|.  TouAaxlotov (Kot MPOTIUNTED) (L €apTtnUEVN LETAPANTA TTOU lval N KUPLAL
EkBoon.

II. Mua N neplocotepec aveéaptntec LETABANTEC TTOU evdEXOUEV VA
ovoyxetifovtal N va emnpealouv TNV e€apTNUEVN METABANTH.



[Twc pemneL va mepLypaPoupe Tie petaANTEC

AuTo e€optatal amno 1o £i6o¢ NS HeTaBANTAC.
ElONn petaPfAntwv

1.  2uvexelc

2.  To&WOULKEC

3. Katnyoplkeg



1. 2uveYeLC HeETOPANTEC

Nopadeiypata
1. HAwia, Upoc, Bapocg, Beppokpacia, cuykeEvIipwon aocfeotiov.
2. Tavto npemel va avadEPOUE TIC LOVAOEC HETPNONC.

3. M tbavikn ocuvexnc HetaPAnTn xopaktnplletal OtL XeL UNOEVLIKN
TN avadopac Kol KALpaka cUyKpLoncC.



[Twc TtEpLypadOVTOL OL CUVEXELC LETOPANTEC

Mavta npenel va dwoovpe Vo PETpA
1. MEtpo KevTplkng Beonc
2. Metpo dloomopag

Ta petpa tov Ba Swooupe e€aptwvtal oo To av N petaBAntn
akoAouBel TNV KovoviKn KaTtavoun (kat LEPLKEC dopEC av To delypa
elvall OPKETA PEYAAO).



Kavovikn katavoun (The bell curve)
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[Teplypadrn cuvexouc petaAnTNC mou
AKOAOUDEL TNV KOWVOVLIKI KOTOVOUN

1. EdoOoov eXeL MPayHATOMOLNOEL O OTATIOTIKOG EAEYYOG KoL EXOUHLE
artodeiéel OtL N petafAntn akoAoOUBEL TNV KAVOVLKN KOTAVOUN.

2. H petaBAntn meplypAdeTal LE TN LECN TLUA KOL TNV TUTILKN ATTOKALON.

3. T mapadetypa N nAkia tov delypoatoc eivol 68.7 £ 13.1 €1n.

MNopatnpnoELG:

H akpiBela pe tnv onoia 6ot SwoOUUE TA OTATIOTIKA LEYEDN OEV TIPETEL VL
urtepBaivel TV akplBELa e TNV omola EXOUHE KotaypayeL tn petaBAntn.
M.x. av n nAia £xeL kotaypadel o akepato aplOpo etwv (34,, 67 kAT.) Tote
TILO OWOTA N TIAvVwW avadopa TIPEMEL va elval 69 £ 13 €1n.



oK avarmopaoToon Ua cuveXoUucC HETAPANTNC
mou “akoAouBel” TNV KOWOVLKN KATAVOLLN.

Frequency

APACHE Il score



[padLKN TTopouoLoon TEPLYPOPLKWY OEOOUEVWV
vt OU0 OpAOEC (KOWVOVLKN KATAVOUN).

Mean APACHE Il score

Reconstitution Ceath

28-day outcome

Error bars: +- 1 50



oK avarmopaoToon Ua cuveXoUucC HETAPANTNC
1ToU OEV OKOAOUDBEL TNV KAVOVLKI KOTOVOL.

Frequency

suPAR day 1



[Teplypadn cuveyxouc LetaPAntTng mou dev
AKOAOUDEL TNV KOWVOVLIKI KOTOVOUN

1. Edooov £xeL ipayUATOTOLNOEL O OTATIOTIKOG EAEYXOG KL EXOUUE ATOdEIEEL OTL
N netaBAntn dev akoAouBEL TNV KOVOVLKI KOTOVOLLN.

2. H petaBAntn nepypadetal pe tn SLAECO KoLl TO EVOOTETAPTNUOPLOKO EUPOC.

3. T mapadelypa yia tnv Tiur suPAR tou deiypatog exoupe 12.5 (8.6-18.1)
ng/ml, n 12.5 (9.5).

NopatnpnoeLg:

1. Zuykplon pe to 14.9 + 9.8 ng/ml (M&on twun Kat TUTikn amokAwon).

2. Mepkeg Popeg eival xpr oo vo Sivou e EKTOG Ao Tn SLAPECO KL Ta
TETAPTNHOPLA, Ta 5% Kal 95% eKATOOTNUOPLA, 1 OKOMA KoL TNV EAGXLOTN KOl
peylotn tun. Edw, yo mapadetypa exoupe 2.8-69.8. EtoL pmopel va yLVEL Ko
EAEYYXOC OV UTTAPYXOUV AOVOOALOLEVEC TLUEC EKTOC TOU EUPOUC TWV LETPNOEWV.



[padLK TTopouoLOon LA CUVEXOUC HETOPANTNC
1ToU OEV OKOAOUDBEL TNV KAVOVLKI KOTOVOL.
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[padLKN TTopouoLoon TEPLYPOPLKWY OEOOUEVWV
Vit OUO OPAOEC (N KOWVOVLKN KATOVOUN).

suPAR day 1

Reconstitution Ceath

28-day outcome



2. TaCLVOULKEC LETAPANTEC

1. MNapadeypa oL anmavtNoeLlg o€ epwtnuatoAoyla, n kKAlpako VAS (1-
10).

2. Awadopd taélvoulkwy HeETABANTWY OO TIC CUVEXELC.

3. Otav €xoupe LkavomonNTiko aplOuo taéivounocewyv (=5) tote
XPNOLULOTIOLOUE KOl TTAAL TN SLAMECO KoL TAL TETAPTNMOPLA (TTOTE TN
LEON TN KOl TNV TUTILKN ATtOKALoN).

4. 'OTtav EXOULE ULKPO OpLOUO OOVTHOEWVY TOTE TLC TIEPLYPADOULLE UE
ToV 1610 TPOTTIo IOV MEPLYPAPOUUE TIC KATNYOPLKEC LETOBANTEC.



3. Katnyoplkec petaPAnTEC

Nopadelypata, xpwHa N LapKa autoKvATou, GuAn, eBvikotnta.

2. H kwdkomoinon touc pumopet va yivetal pe aplBpouc, oL omnolol
OLWC Oev peTadEpouV KapLa TAnpodopia Kat Sev eival cuykplotpuot
HetaéL ToucC.

3. Mepypadovtal HOVOo PE ATTOAUTN KOL TTOCOOTLOLA KOTAVO N
OUXVOTNTWV.

4. To aBpolopa Twv anoAutwy aplBuwv LoouTal HE To PeEyEBOC Tou
delypoatoc Katl ta tooootd abpoilouv oto 100%



[padLK aQvVOmapaoTacT) KATNYOPLKAG
uetaPAnTNC.

Katavopn tng puAig




3a. ALWVUULKEC peTaPBANTEC

1. Ot SLWVUULKEC METAPANTEC lvol (Lo ELSLKN TIEPLITTWON TWV KATNYOPLKWV
netaBAntwy, omou n petaPAntn pmopetl va apet pa amno AYO Suvateg
TLMEC.

2. Mopadeiyuparta:

1. Ztpiypo tou vopulopatog (Kopwva-ypappoto)
2. ®uUMo (Appev-OnAu)

3. Mua elbkn Kot TToAU onUOVTLKN TtepmTwon SLWVU LKWV pHeTaBAntwv
£lvall AUTEC TTOU OL TLUEC TTOU Iopouv va rtapouv eivat Oxt-Naow (N
Weubec-ANNOEQ).

1. Oavatoc HEXPL TNV 28" nuEpQ
2. 'Eykuog
3. Zakyxapwdnc dtapntng



Kataypadn kat mepypadrn OLwWVU UKWV
LETAPANTWV.

1. Ot dwvuuLkeg petaBAntec kataypadovtal cav 0-Oxt kot 1-Na.

2. Mepypadovtat Omwc Kol oL AAANEC KATNYOPLKEC LETOBANTEC HE
armoAutouc aplBuouc Kal ToocooTA.

3. Emewdn, onwc einoape ta mocoota abpoilovv oto 100%, kabBwc
£XOUHE povo Vo duvatotntec, TTOANEC POPEC Elval APKETO va
dWOOUE TO €va TTOCOOTO.

4. T mapadelypa, exoupe kataypadel eva apOuo 1288 acBevwv
otic MEO kat og 307 (23.8%) €xoupe xopnynoeL koAlotivn. Auto
onuaivel otL og 981 (76.2%) dev £xeL xYopnynBel To avtiBLoTIKO,
aAAQ aUTO OV XpelaleTal va TO avaPEPOUE.



